



# 奥巴马PK“不爽姐” 谁更标准?

马罗尼在伦敦奥运颁奖台上撅嘴表不满

奥巴马与体操队员马罗尼摆拍经典撅嘴照

据英国媒体11月17日报道,当地时间15日,美国总统奥巴马在白宫椭圆形办公室会见了美国奥运体操女队,并与“不爽姐”麦凯拉·马罗尼摆拍经典撅嘴造型。

## 奥巴马主动提出拍照

在8月的伦敦奥运会女子体操的跳马决赛中,2011年世锦赛冠军马罗尼被看做是夺冠大热门,可惜她出现失误,最终拿到了银牌。在赛后的颁奖仪式上,马罗尼一脸严肃,撅得老高的嘴巴完全可以挂个油瓶,并在采访中对她的表现评价为“没印象”。“不爽姐”的名号就此诞生,甚至遭到了各种PS恶搞,这个动作成为了马罗尼的独特“商标”。奥巴马对“不爽姐”也是印象深刻,此次在白宫,他和马罗尼重

现了奥运经典表情。

11月17日,白宫在推特(twitter)上公布这张照片后,马上引起网友的热议。

“是他自己提出来的,”马罗尼解释道,“我们准备离开的时候,奥巴马总统说要和我谈谈那个表情,他说自己几乎每天都至少做一次。然后邀请我一起做这个表情。我当时受宠若惊,都呆了。”

此前,马罗尼就在推特上表示,自己在白宫与奥巴马一起重新演绎了自己的“不爽”表情。她还说,自己的父亲在看到这张照

片后立刻发短信告诉了她。马罗尼还说:“这实在太有趣了,因为到处都是这张照片。”

## “疯狂五人组”再聚首

11月15日,美国体操队的10名奥运选手来到白宫,接受奥巴马总统的接见。美国奥运女子体操队“疯狂五人组”乔婷·维贝尔、屈莱·罗斯、加比·道格拉斯、阿利·雷斯曼及麦凯拉·马罗尼再次聚首。她们身着迷你连衣裙,打扮得艳丽动人,难掩激动的心情,不断在网站上与粉丝分享照片及心情。

在今年的伦敦奥运会上,美国体操女队发挥出色,技压群芳,时隔12年再次夺得了女子团体金牌。黑珍珠道格拉斯还获得了女子全能冠军,雷斯曼获得自由体操冠军。

“疯狂五人组”在伦敦赢得女子体操团体金牌后,奥巴马在“空军一号”上亲自给5名队员一一打电话,对她们取得的成绩表示祝贺,还称不知她们是怎样完成这些惊险高难度动作的;若是自己女儿参加这样的比赛,他肯定都不敢看。

据《中国日报》

## 克林顿减肥成功 吃素两年瘦数十斤



2004年(左)与2012年的克林顿

据英国媒体17日报道,对垃圾食品情有独钟的美国前总统克林顿因健康原因从两年前改吃素食,近日媒体拍摄到的照片显示,这位前总统已经消瘦许多,减肥效果非常明显。

66岁的克林顿15日在伦敦完成演讲后与演员凯文·斯佩西一起在一家高档饭店用餐,他们离开时被媒体拍到,照片显示这位前总统现在的身材特别“苗条”。

一向热爱垃圾食品的克林顿2004年接受过心脏搭桥手术,2010年又接受心脏支架手术。在爱女切尔西的“命令”下,他从2010年开始减肥,严格控制饮食,不吃禽肉、奶酪,只吃蔬菜、水果和豆,偶尔吃鱼。此后他一度宣布自己减了约11公斤。

据《中国日报》

## 雍正青花瓷瓶 藏身英国民宅45年

据英国媒体17日报道,一只清朝雍正时期所制的青花瓷花瓶16日在英国坦南特拍卖行拍出260万英镑,加上佣金,共计300万英镑。这只花瓶在卖家家中摆放了45年却不为人识,还险些被猫狗和小孩玩耍时打碎。据悉,一位不愿透露身份的神秘香港买家通过电话报价方式买走了这只花瓶。



雍正青花瓷瓶

坦南特拍卖行的古董专家坦南特不久前在对英格兰北部约克郡的一位持宝人进行例行家访时,发现了这只价值连城的青花瓷瓶。持宝人起初以为这丝毫不起眼的花瓶不过只是19世纪的仿制品,顶多值2万至3万英镑,但研究东方瓷器长达40年的坦南特认定它是稀世珍品。后来世界各地多位专家鉴定后一致确定,该花瓶是中国清代雍正时期的青花瓷器。

综合消息

## 猫狗血拼连累主人 美国82岁老翁获刑

据英国媒体17日报道,美国一名82岁的老翁因纵容宠物斗牛犬袭击邻居家猫咪致死,而面临牢狱之灾。

事件发生在佛罗里达州劳德代尔堡。今年6月,82岁的休谟·汉密尔顿带斗牛犬出门遛弯。途经邻居门前时,斗牛犬突然冲向邻居家的猫并与之厮打。虽然汉密尔顿曾试图拉开激战的猫狗,但“劝架”未果,他就任由猫狗大战,最终猫咪死亡。猫主人韦恩·斯派斯将汉密尔顿告上法庭。

今年7月,法庭将汉密尔顿逮捕,原因是他事不关己的态度加重了事态发展,间接造成猫咪死亡,并认定汉密尔顿虐待宠物以及非法闯入私人领地罪。11月15日,法庭判处汉密尔顿3年监禁,缓刑两年,并禁止他再收养任何宠物。据《中国日报》

# 纽约神秘杀手

■连杀3名中东裔服装店老板  
■用的是同一把0.22口径枪支

据外媒11月18日报道,过去数月来纽约市接连发生3起连环谋杀案——巧合的是,3起案件中的3名死者均为中东裔服装店老板,而他们均被凶手用同一把0.22口径的枪支射杀。

## 杀手“不劫财只杀人”

7月6日晚,纽约第五大道服装店老板、现年65岁的中东裔老汉莫哈迈德·格贝利在店里准备打烊时,一名持枪歹徒突然冲进服装店,举起一把0.22口径枪支连开数枪,莫哈迈德当场毙命。接到报案后,警方随即展开调查。调查发现,凶手在杀死店主莫哈迈德后,并没有抢走店内的任何物品或现金。由于不清楚凶手的作案动机,而凶手也没有在现场留下什么线索,调查陷入了僵局。

8月2日晚,第二起谋杀案发生。这次谋杀案的案情,与7月

发生的谋杀案几乎如出一辙:现年59岁的受害人艾萨克·卡戴尔也是中东裔人,在纽约也开了一家服装店,同样也是0.22口径的枪支一枪爆头,凶手在杀人后同样没有拿走店内的任何钱物。

之后警方将这两起惊人相似的凶杀案联系到一起,并推断凶手应为同一人。

## 纽约恐慌全城通缉

11月16日夜,连环杀手竟第三次顶风作案,将78岁高龄的老汉瓦西迪珀尔·拉赫玛托拉赫残忍枪杀,这第三名受害者竟然也是中东裔服装店老板,而这次凶手同样“不劫财只杀人”。

凶手对着瓦西迪珀尔的头连开两枪,还对着他的身体开了一枪。在将瓦西迪珀尔打死之后,凶手将他的尸体拖到了服装店的后面藏好,并用衣服遮盖起来。

接二连三的神秘谋杀案在纽约引发巨大恐慌。据悉,目前纽约警方已根据现场目击者的描述,画出一幅凶手的模拟画像,并展开全城通缉。据刑侦心理学专家分析,3名受害者均为中东裔,这似乎向警方传递了一个非常明确的信息——凶手很可能是出于“种族仇恨”动机而痛下杀手。

综合消息



凶手的模拟画像



凶手16日午夜第3次作案,78岁中东裔服装店老板瓦西迪珀尔·拉赫玛托拉赫被两枪爆头

全省版 覆盖 广告热线 025-84519772

## 富汇达投资

◆股票、期货配资管理、咨询;  
◆5万配30万、20万配120万操盘资金;  
◆低服务费,按天计费,1%每天,空仓不收费。  
热线:86647155、18952099388  
地址:南京市洪武路359号福鑫大厦1501室

## 物流全省版

北大荒物流  
南京 ⇄ 青岛 天津  
025-85665077 85574678  
手机 13675182777

南京骏飞物流  
天津特快专线  
廊坊、大城、文安、霸州、任丘、固安、宁河、塘沽、汉沽、唐山、秦皇岛、承德、张家口、宣化、遵化  
13770707812 刘, 025-85818292  
13851668121 蔡, 13952025740 宋

宇峰物流  
南京 ⇄ 东北、西北、内蒙古、云贵川  
南京 ⇄ 广东、福建特色往返专线  
24小时热线:4006380900  
电话:13851630087, 13515118937  
另:回收各类废旧物资

江苏路易物流  
乌江 ⇄ 南京 ⇄ 全国  
江浦 ⇄ 南京 ⇄ 配载  
货运一般纳税人重守诚信服务企业  
13851784666, www.jsly56.com

宇达西藏新疆专线  
无 ⇄ 拉萨  
锡 ⇄ 乌鲁木齐  
运价特优,天天发车  
0510-82358219, 13093035088

青岛中企达物流  
无锡 ⇄ 青岛全境  
0510-83278533, 18651567883  
热线:4000580807 无锡广石路胜杰停车场

诚招苏州、无锡、常州广告代理 电话:13002581905 订版电话:025-68677256